



No: PS/HLG/2020/344
Dated: 9th April, 2020

محترم سربراہ صاحب

سب سے پہلے میں آپ کو کووڈ ۱۹ مہماری سے لڑنے کی کوششوں میں حکومت کو آپ کے تعاون اور ساتھ دینے کے لیے شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ مجھے یقین ہے کہ آپ مجھ سے موافقت رکھیں گے کہ بغیر موثر علاج کے اتنی بڑی بیماری سے صرف سماج کے مکمل کوششوں سے لڑا جاسکتا ہے۔ اسی بات کو دھیان میں رکھ کر ہم نے آپ کی قیادت میں پنجابیت کو رونا دوائس، بیداری اور نگرانی کمیٹیاں تشکیل دی ہیں۔ کم سے کم کچھ مہینوں کے لیے اعلان نہ ہونے کے باوجود کووڈ ۱۹ کے خلاف پوری لڑائی کا سب سے اہم حصہ روک تھام ہے اس سمت میں لوگ ڈاون ایک قدم تھا اور اس میں کئی ایک قدم اٹھانے کی ضرورت ہے۔ جن میں جسمانی دوریاں بنانا، ماسک پہننا، صفر اسمبلی (اکٹھا ہونا) زیادہ تر وقت گھر پر گزارنا، ہاتھ دھونے اور عمومی صفائی ستھرائی شامل ہیں۔ غذا اور سرگرمیوں میں اضافہ آتشائی طور سے اہم ہے۔ یہ سب کچھ برادری اور برادری کے قائدین کے مکمل تعاون سے ہی ممکن ہو پائے گا۔ اور یہ اس بات کو دھیان میں رکھ کر یہ کہ پنجابیت کووڈ ۱۹ بیداری اور انتظامی سمیتیاں بنائی گئی ہیں۔ میں آپ سے اور آپ کی کمیٹی سے گزارش کروں گا کہ وہ کسی بھی ایسے شخص کی پہچان کرنے میں مدد کریں جس کا حالیہ دنوں میں کسی بھی ملک یا بیرون ملک میں سفر ہوا ہو حکومت رصحتی ایجنسیوں کے سامنے آنے سے پہلے مقامی لوگوں کو ایسے شخص کو الگ تھلگ (Quarantine) کرنے کے لیے تمام قدم اٹھانے چاہیے۔ سمیتی کو ہم کورنٹائن کے تحت ان سبھی کو نگرانی کرنی چاہیے۔ اور یقینی بنانا چاہیے کہ کوئی خلاف ورزی نے ہو کسی بھی طرح کی سماجی یا مذہبی تقاریب کی اجازت نہیں دی جانے چاہیے۔ لوگ ڈاون بنانے کے بعد بھی جسمانی دوری بنائے رکھنے اور زیادہ سے زیادہ ممکن حد تک گھر پر رہنا ہوگا۔ سبھی کے بیچ سا بن سے ہاتھ دھونے اور ماسک پہننے کو لوگ تار بڑھا دیں۔ اپنی پنجابیت میں کسی بھی شخص میں بیماری ظاہر ہونے والی علامت کے ما ملے میں ہم کورنٹائن کو یقینی بنائیں اور صحتی ایجنسیوں کو فوراً مطلع کریں۔

سرکاری مشنری کے ساتھ حالات کو سنگین کی روشنی چومیں گھنٹے کام کر رہے ہیں۔ برادری کو اپنے بزرگوں، معزور لوگوں، حاملہ عورتوں، بچوں اور آبادی کے دوسرے کمزور لوگوں کی دیکھ بھال کے لیے آگے آنا ہوگا میں اس بیماری سے چھٹکارا پانے میں پوری برادری کی حصہ داری مانتا ہوں۔

جموں و کشمیر کی صحیح سلامت اور صحت مندر رکھنے میں آپ کے مکمل تعاون اور قیادت کے لیے آگے دیکھ رہے ہیں۔

گریش چندر مرمو

لفٹنٹ گورنر

یونین علاقہ، جموں و کشمیر